



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

**ERRATA I**

Errata ao edital nº 09/2024 do Processo Seletivo para ingresso no curso presencial de Bacharelado em Agroecologia da SEDE-Dois Irmãos no semestre letivo de 2024.2.

Onde lê-se:

9.2. Os/As candidatos/as com inscrição homologada neste processo seletivo deverão realizar o envio eletrônico da documentação, por meio do site <https://sigps.ufrpe.br/sigps>, onde deverão:

- a) assinalar a declaração de ciência e veracidade;
- b) anexar os documentos e declarações, conforme cota de inscrição, das 09 h do dia 13 de maio até às 23h59min do dia 17 de maio de 2024, conforme anexo 1.

Leia-se:

9.2. Os/As candidatos/as aprovados/as neste processo seletivo deverão realizar o envio eletrônico da documentação, por meio do site <https://sigps.ufrpe.br/sigps>, onde deverão:

- a) assinalar a declaração de ciência e veracidade;
- b) anexar os documentos e declarações, conforme cota de inscrição e prazo estabelecido no cronograma do anexo 1 para a chamada na qual foi aprovado.

16 de maio de 2024

Maria José de Sena  
Reitora